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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO
LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA)

LEGISLATURA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN.

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas a
nobre Presidenta Ana Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus” após a verificação
de Quórum declarou aberta a Oitava Sessão Ordinária do corrente ano. Estavam
presentes: Durval Ribeiro da Silva Filho, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes – VICE-
PRESIDENTA, João Victor de Brito Araújo, Francisco Whasington de Aquino, Ana
Neres  Nunes  de  Aquino  e  Rafânia  Cristina  Jácome  Fernandes  –  SEGUNDA
SECRETÁRIA  e  ausentes  com  justificativa:  Alzenir  Dantas  Peixoto  –  PRIMEIRA
SECRETÁRIA e Edilson Fernandes da Silva Júnior. Dando continuidade aos trabalhos
Ana Xavier, designou a Vereadora Rafânia Jácome para fazer a leitura da Pauta e da
Ata  da  6ª  Sessão.  Sendo  colocada  em  votação,  a  Ata  foi  aprovada  pelos  Edis
presentes. A seguir, foram lidos os ofícios de nº 018, 019, 026, 027, 031, 032, 036,
037, 038, 039, e 040/2024 do Poder Executivo, em respostas aos requerimentos dos
vereadores. Além disso, foi lido o ofício de nº 031/2024 da Secretaria Municipal da
Agricultura  e  Pesca  de  Paraú/RN  informando  sobre  a  destinação  de  emenda
parlamentar. Em seguida, a Presidenta deu início ao processo de votação nominal do
Projeto de Lei nº 001/2024 do Poder Legislativo que dispõe sobre os vencimentos e
renumeração dos servidores da Câmara Municipal de Paraú e dá outras providências,
e  do  Projeto  de  Resolução  nº  001/2024  Poder  legislativo  que  dispõe  sobre  a
reestruturação administrativa da Câmara Municipal de Paraú/RN, cria, extingue e
transforma cargos e dá outras providências. O projeto de Lei e Resolução foram
aprovados por unanimidade pelos Vereadores presentes. Com palavra facultada, o
Vereador Whasington de Aquino comentou sobre o Projeto de Resolução, mencionado
que faltou a comparação com o Projeto antigo. O mesmo, relatou que apenas um
cargo foi acrescentado e que houve alterações na nomenclatura dos cargos e em
alguns vencimentos. O Vereador Durval Filho, requer ao Poder Executivo melhoria no
calçamento nas seguintes ruas: José Vicente, Luiz Gondim, Raimundo Galdino de
Aquino,  José  Eufrazio  e  Maroca Veras.  Na oportunidade solicitou o  conserto  da
iluminação pública do município. Também requisitou ao jurídico da Casa Legislativa o
envie de um ofício à Cosern (Companhia Energética do Rio Grande do Norte) para
realizar  uma  manutenção  geral  na  energia  de  Paraú.  Os  requerimentos  foram
aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Com a palavra a Vereadora,
Rafânia Jácome comentou que, há duas semanas foi iniciado um mutirão de combate
à dengue. A Vereadora mencionou que o carro de coleta de lixo recolheu o lixo,
porém observou-se que no dia seguinte já havia lixo no local. Em seguida a mesma,
pediu a conscientização dos cidadãos. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora
Presidenta Ana Lúcia Xavier declarou encerrada a Oitava Sessão Ordinária do ano de
dois  mi l  e  v inte  e  quatro.  Autor izando-me,  Edgar  Xavier  da  Si lva
(______________________________________________)  como  Secretário  Geral  a  redigir  a
presenta Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes. 
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